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MexaucumnnauHapHas MHoronpodunbHas onMMnuaaa
«TexHonornueckoe npeanpuHUMaTENIbCTBO»
Mpodunb «ABnarexHonoruun»
3aouHbiit aTan

8 - 9 knacc

YBa)kaeMbli yyacTHUK!

Bbl mpuctynaete k BbiMonHeHWo 3agaHun MexaucumnamHapHoM MHoronpoduabHOM

onnMnmagbl «TexHonornyeckoe npeanpuHNMaTenbCTBO». ﬂpe>|<p,e, yem Bbl HayHeTe,

OPrkoOMUTET NMPOCUT yY4eCTb HECKOJIbKO NMpaBwu/l, BblINMOJ/IHEHNE KOTOPbIX HeO6XO,D,VIMOI

1.

10.

Bbl MoXxeTe BbIMONMHATL 334aHNS U 3arpyXkaTb paboTy 4O OKOHYaHMA npuveMa paboT B
23:59 vacos no MockosckoMy BpeMeHu 6 dpespansa 2017 ropa. MIHoro TariMepa Her.
[MpocuM He 3apepkmBaTb BbIMOSHEHME: MPU OMO3[aHUM Aaxe Ha 5 cekyHA cuctema
3aKpoeT npuemM paboT, u Bawa paboTa He ByaeT NpuHATa K paCCMOTPEHMUIO.

Pabota sbinonHsetca TOJIbKO camocTostenbHo. KonnektneHoe BbinonHeHne paboT
3anpeLeHo: Bce oanHaKoBble paboTbl 6yayT aHHY/IMPOBaHbI.

Bce peweHuns Heobxoammo nevaTaTb NMMBO MMcaTb nevaTHbIMU GykBaMW Ha 6Henbix
nuctax popmata A4, 3aTeM coxpaHatb ¢ann kak PDF v nocne storo sarpyxatb B
NlnyHbin kaburert. MNMpumep ana MS WORD: ®ann—CoxpaHuTb Kak...—>Tun danna
PDF (*pdF).

[MpueM paboTbl yepes 31eKTPOHHYIO MOYTY He Npom3BoanTCA. Tonbko Yepes JIMUHbIN
KabuHer.

3anpelweHo «nepekoHsepTUpoBaTb» ans, MpPOCTO MNEeperMMeHoBaB Yy Hero
pacwupeHue Ha PDF: B TakoM Buae oH He uMTaeTcs 1 He byaeT nposepeH. 3a Hero
6yneT BbicTaBneHa oueHka 0 6annos.

Mocne 3arpysku paboTtbl Bam 6yaet HanpasneHo nucbMo. Y Bac ectb 24 vaca (unum
MeHee, eCM OO KOHLUa rnpueMa paboT oCTanocb MeHblle BpeMeHW) Ha MpOBEpKy
3arpy>xeHHoro danna u ero 3aMmeHy. [lpocrM He NnpeHebperaTb 3TOM BOZMOXKHOCTbHIO U
NpoBepsATb 3arpy>KeHHbIN dan, B TOM YNCNe HAa OTCYTCTBUE TEXHUYECKUX cboeB npu
3arpyske, NpenaTCTBYOWNX OTKPBITUIO U UYTeHUIo danna.

HeobxoanMo 3arpyxatb paboTy TONbKO B CreuManbHO OTBeAEeHHOe Mose, He nyTas
npodounun.

3anpeweHo noanmcbiBaTb paboTbl UM MHBIM cNocoboM yKasbiBaTb Ha aBTopa. PaboTa
C YKa3aHHbIMW MepCcoHasibHbIMU AaHHBIMU YYaCTHUKA ByaeT aHHYIMpoBaHa.
HeobxoanMo uyeTko BbiMONHATb TpeboBaHUA K 06beMy paboTbl, €CnM OH yKasaH B

3agaHnn.



Ne1 - Pewunre zapauy (Makcumym 20 6annos)

CaMoneT coseplan nonet no npaMonnHeHon Tpaektopmm co ckopocTtbto 100 km/u. Ho nz-
3a MOroAHbIX YC/IOBUM €ro CKOpPOCTb HauMHaeT MeHsTbcsa. [lpunaraetca rpaduk
3aBUCUMMOCTM OH6paTHOM BENNYMHBI CKOPOCTWM CaMOo/eTa OT PacCTOsHUS, KOTOpoe nponeTen
camonet (Puc. 1) B TypbyneHTHol aTMocdepe, yMHoxeHHOM Ha 100. Mcnonb3ysa paHHbIN
HEOObIYHbI PUCYHOK, HeobxoaMMO onpepenuTb BpeMs, 3aTpayeHHOe CaMOJIeTOM Ha

npeogoneHue nepebix 50 KM Nyt B TypbyneHTHOM aTMocdepe.
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Pewenune

Bpemsa At, 3aTpaueHHoe camoneToM Ha npeogoneHue At MoxeT 6bITb onpegeneHa u3
ycnoeusa: AS=V At, roe V - ckopocTb noneta Ha Manom oTtpeske nytu AS cumTaetcs
noctosHHon. [Npeobpasosas popmyny, nonyumm: At=(1/V) AS. lNocnegHee nponsseneHne
pasHo nnowaan nog rpadpukom (1/V) Hap pacctosHuem AS. lMonHoe BpeMmsa t pasHO
nnowaan nop nuHuen (1/V), npueegeHHoM Ha pucyHke. [lnowagp AocTaTouyHO ANs

NPaKTUYECKOro MPUMEHEHMS MOXHO HaMTWU MO PUCYHKY — MOXHO npubnusutenbHo (“Ha



rnas”) onpenennTb pasMepbl HEMOMHbIX KNETOYEeK U CAOXMTb C MIOWAAblO MOJHbIX
KneTouek.

B paHHOM cnyyae nonyuvaem Bscero 34 knetkn. OpgHa KneTka COOTBETCTBYET BpPEeMeEHMU
A1=0,005 4 (AS=5 kM, (1/V)=0,1/100 4/km = 0.001 uy/km).

Taknm o6pa3oM, nosHoe BpeMms, 3aTpayeHHoe CaMOJIeTOM Ha FOPU3OHTasbHbIM MOMEeT Ha
pacctosaHue 50 kM coctasnset t =34 %0,005¢c = 0,17 u = 10,2 MuH. (TouHoe peweHue

10,12 MuH)

Kpurepuu oueHkm bannei

MonyueH npaBunbHbIN OTBET, NpuBeaeHbi Bce 10

HeO6XO,EI,VIMbIe Anga peweHnd 3aaa4n 4osoabl

I'Ipasmano MoKa3aHo, YTO nNaouwaab MOXKHO +2
onpenennTb No KneTo4vykaM, HO B rnpouecce

cyeTa KneTo4yek npomsowsia owmnbKa

Ncnonb3osaH ToT dpaKT, uTo NonHoe BpeMs S

paBHO naowaam nog rpadprKom
OnpegeneHo Tonbko, uto t=(1/V) S 3

HeT Hukakoro pelweHnus 0

N22 - Pewwure 3apauy (Makcumym 20 6annos)

3a camoneToM, NeTAWMM NPSMOJIMHENHO U PaBHOMEPHO cO ckopocTbio V., netur
paKkeTa, CKOPOCTb KOTOpol V, MocTosiHHa No abCconOTHOW BeNMUYMHE W HarpasieHa Bce
BpeMs Ha camorseT. B ToT MOMeHT, Koraa BeKTopbl CKOPOCTEN Vi U vV, OKa3annucb B3aUMHO

nepneHauKynspHbl, PaCCTOAHWE MeXAy CaMO/IeTOM 1 pakeTom 6bisio paBHo L.

/

Kakogo 6bin10 YCKOpeHMne pakeTbl B 3TOT MOMEHT?



PeweHnune

I'Ipe,u.nono>|<V|M, YTO B MOMEHT BpeMeHMU t, Koraa BeKTopbl CKOpOCTel\/’I pakeTbl 1 CaMOJieTa
B3aMMHO nepneHaunKynapHbl, pakeTa Haxoamnacb B TOUKe R, a camonert - B Touke C. nyCTb

3a Manbin NMPOMEXXYTOK BpeMeHU t camonert nepemMecTmnnicsa B TOYKy C1, d paKkeTa - B TOYKY R..

Mockonbky t Mano, a CKopocCTb pakeTbl MEHSETCS TOIbKO MO HanpaBAEHMIO, MOXHO
cunTaTb, YTO pakeTa B JaHHbIA MOMEHT BpeMeHu t+t [ABuraeTcs paBHOMEPHO Mo
okpy>xHocTu pagunyca OR;.

Echn - yrnosas ckopoctb paketol, To = V,/OR;, = ROR; = t. Otkyapa acHo, uto
BRiCi= . B cuny manoctn t yron CRC; mano otnuvaetcs ot yrna BRC;, noatomy CC; =
RCtg =L-tg(-0.

Bcnepctere Manoro BpemMeHu t TaHreHc yrna tg( t) v cam yron t, usmepsiembili B
paguaHax, noutu pasHbl, nosatomy CC; = L t. Ho CCy = V. t, n Bcneactemne atoro L =V..
O7kyna 6yanem nmetb V, L/OR; =V, n OR; =L V,/V.

OkoHuaTenbHo nosnyyaeM, 4TO KOrAa TPaeKTopuM pakeTbl UM caMoseTa
nepneHAMKYNsapbl, pakeTa ABUMXKETCS PaBHOMEPHO MO OKPYXHOCTW, MO3TOMY Ha Hee

LeNcTByeT TOMbKO LieHTpocTpeMuTenbHoe yckopeHue a = V,2/OR; = V. V,/L.

Kputepuu oueHku Bbannwbi

[MonyyeH NpaBuIbHBIN OTBET, NpUBEAEHbI BCe HEObXOAMMbIe ANS peLleHus 10

3a0a4n goBoabl

OnpepeneHo, 4To pakeTa ABUXETCSA MO OKPY>KHOCTU, U Ha Hee AelcTByeT 8
LEeHTPOCTpeMUTENbHOE YCKOPEeHMe, HO B NpoLiecce npeobpasosaHuns dopmyn

npousolna owmnbKa



[MokaszaHo, YTo pakeTa ABUXKETCS MO OKPY>KHOCTU 5

Mcrnonb3osaH ToT CI)aKT, YTO TPAaeKTOpPWMU NOoJieTa pakeTbl N CaMOJ1e€Ta 3

nepneHanKynapHbl

HeT Hukakoro peweHna 0

N23 - Pewmnre sagauy (Makcumym 20 6annos)

Camonét maccon 100T1. coseplaeT pasber ¢ yckopeHuneMm 1m/c?c Hynesown [0 B3NETHOM
ckopocTn V=216KkM/4 no B3NETHO-NOCAaAOUYHON MOOCE, UMEIOLWEN YKIIOH K TOPU3OHTY O =
3° (PucyHok 1). Onpegenutb noTpebHyto AnCTaHUMIO pa3bera, eCniv U3BECTHO, YTO CUMa

TArM gBuratenen Ha B3nétHoM pexinme P = 30 kH.

—————— PoOCCHA 1\ o P

°
o:on‘r\n‘ann:on-nu:on\:. -
e

3pore

PeweHmne:

B CaMOM O6LlJ,eM c/ly4yae paBHOYCKOpPEHHOro ABWXKeHUa AOJZIMHa NyTU onpegendertcda no

dopmyne:
_ vb-+(Vbi-at)

L t = Vot +at?.

T.k. HauanbHas ckopocTb V=0, To nmeem:
1
L =>at?
2
Ecnv BOMHOXUTb UMCAUTENDb M 3HAMEHATE b B MPaBOM YaCTU ypaBHEHMS Ha YCKOpPeHMe a, TO

nMmeem:
th

L =", (M)

2a

T.K. ANA PaBHOYCKOPEHHOro ABUXXEHUS U3 COCTOSHMSA MOKOS B N06OM MOMEHT BpeMeHU

CKOPOCTb onpeagendeTcd BblpaXkeHneM:
V = at, )

1O, noactaensas (2) 8 (1), umeem:



[MoacTtaBnsas umcnosble 3HaueHWs (NpeaBapuTENbHO MpuBeAs UX B COOTBETCTBME C
cuctemon CU), umeem:

L=1800m.
Orser:

[MoTpebHas amncTaHums pasbera L=1800m.
N24 - Pewunre zapauy (Makcumym 20 6annos)

BbinonHsas I'Opl/I3OHTaanbIl\/’I paBHOMeprIVI I'IpﬂMOl'IVIHel\/’IHbIl\/’I nonet Ha MaHeBpeHHOM
caMoneTe, NeT4nK pe3ko y6v|paeT ra3. Kakasa cuna B 3TOT MOMEHT 6y,u,eT OTpbiBaTb NeT4YNKa
OT CNMUNHKWM Kpec/a, eCni MaccCa neTynka myp = 90 Kr, aspoanMHaMnyeckKkoe Ka4ecTtBo CaMoJieTa

B AaHHOW NoneTHou KoHdurypaumm k=37

—
Y (mombemHas cuiia)

_)
P (cuna Taru)

:_‘(‘/Alﬂ[] = R

N—y N

X (cuna 1060BOTO
COTINOTURITEHNS )
-

G (cumna TsoKxecTH)

v

Ykazanus:

1) aspoamHaMuyeckoe KauecTBO — 3TO OTHOLUEHWE MOAY A MOABEMHOM CUMbI K
MOAY /IO CU/bl TOBOBOro CONpPOTUBEHMS;
2) npw ybpaHHOM rase cuna tarm P=0;

3) yckopeHue ceobogHoro nageHusa npuHats g = 10 m/c2.

PeweHue:

Cuna, oTpbiBaloLLas NeTYMKA OT CMIMHKU Kpecna — 3TO CUMa MHepLMW.

N3 ycnoeua, uTo caMoneT cCoOBepllaeT T[OPU3OHTANIbHbIN  PaBHOMEPHbIN
NpPSMOIMHENHbIN noseT, nonydaem, uto Y = G, P = X Takum obpa3zoM, cyMMa Bcex cu,
AEVCTBYIOWMX Ha CaMOfIeT, paBHa Hy/nO. 1O ecTb, caMOsieT U NeTunk AsumxyTtca 6es
yCKOpeHUs.

Korpa netunk ybupaet ras, To cuia TArm CTaHOBUTCSA PaBHA HYJ/IO, @ BCE OCTaslbHble

CUbl OCTAlOTCA NPEXHNMU MO BEJIUYNHE U HanpaB/A€HUIO. CyMMa BCexX cun, ﬂ,el\/'ICTByIOUJ,MX



Ha caMo/ieT, CTaHeT paBHa cuie NoboBOro ConpoTUBNEHMS. DTa CUMA BbISOBET ABUXKEHUE
caMofieTa C OTpMLATE/IbHbIM YCKOPEHMEM a (TOPMOXKEHWNE), OTHOCUTENbHO MHEepPLManbHOM
CUCTEeMbl OTCYeTa, CBA3aHHOM € 3eMnel. B aTol cucteMe oTcueTa neTunk TaKkke ABMKETCS C
YCKOpPEHMeM a, KoTopoe MpuaaeT eMy Cuna, AeNCTBYIOWAs CO CTOPOHbl caMoneTa yepes
PEMHU MPUBA3HOWN CUCTEMDI.

B HeuHepumanbHOM cucTteMe oTcueTa, CBA3aHHOW C CaMOJIETOM, /IETUMK MOKOUTCS,
UTO MOXXHO OOBACHUTb AENCTBUEM CUJbI UHEPLNW.

BenuunHa cunbl Hepumn netumka onpegensetcs kak Fiy = my - a.

Hanpem yckopeHue a, BbI3BaHHOe, Kak 6bl1O0 CKasaHO Bbilwe, CUIOKN oboBoro
conpotmsneHuns X. To ectb, a = X/mc, rae mc — Macca caMoneTa, KOTOPYo MOXHO BbIpasuTb
kak mc = G/g = Y/g. Taknm obpasom, a = X-g/Y = g/k, cuna nHepuun netuuka Fy = myglk =
90-10/3 =300 H.

OrTseT: cuna, oTpbiBatoLLan NeTuYMKa OT CMMHKK Kpecna, pasHa 300 H.

Ne5 - Pewure sapauy (Makcumym 10 6annos)

CTyneHTbl aBMALMOHHOIO MHCTUTYTa COBMpaloTCa HanaguTb NMPOU3BOACTBO 6ECMUNOTHbIX
neTaTenbHbIX annapaToB B paMKax cobcTBeHHoro busHec-uHkybaTopa. [1pegnonaraembini
CpoK paboTbl HEAaBHO NMPUOBPETEHHOrO AN AaNlbHENLEro UCnob30BaHUa 060pyAoBaHUs
coctasnset 20 net. Ero ctoumMocTb coctasuna 30 MunnmnoHos pybnen.

1. Paccuntante cyMMy HaunmcneHHoW amMopTu3aumum 3a 5 net nnHerHbIM cnocoboM m

crnocobom YMeHbLaeMOoro octaTka.

2. Bbluncnmte octatouHyto cToMMocTb 060pyaoBaHUSA B 060MX Cyyasx.
Pewenue
1. NuHenHbin cnoco6: 1/209100% = 5% - exerogHas Hauucnsemas amMopTuU3auus.

3%107%(1/20)*5 = 7,5%106 pybnei - cyMMa HauMcnsemMor aMopTm3aumm 3a 5 ner.
Cnocob yMeHbluaeMoro ocTaTka:

) 1/20%100%%2 = 10% - exxerogHas HauMcnsemMas aMopTU3auma.
3%107%0,1=3%106 pybnen - 3a nepsbin roa.

30000000-3000000 = 27000000 pybnen - octaTouHas CTOMMOCTb B KOHLe 1-ro roga.
2) 27000000%0,1 = 2700000 py6nen — aMmopTn3aums 3a 2-1 rog,
27000000-2700000 = 24300000 pybnemn — ocTtaTouyHasi CTOMMOCTb B KOHLe 2-ro roga.
3) 24300000%0,1 = 2430000 py6bnen - aMmopTm3aums 3a 3-1 rog



24300000-2430000 = 21870000 py6bnen - ocTaToyHas CTOMMOCTb B KOHLe 3-ro roaa.

4)

21870000%0,1 = 2187000 py6bnen - aMopTM3aums 3a 4-1 rog

21870000-2187000 = 19683000 py6nein — ocTaToYHass CTOMMOCTb B KOHLE 4-ro roaa.

9)

19683000%0,1 = 1968300 pybneir — amopTnzaums 3a 5-1 rog

19683000-1968300 = 17714700 pybnen — ocTaTouyHass CTOMMOCTb B KOHUe 5-ro roga.

Ntoro: 3000000+2700000+2430000+2187000+1968300 = 12285300 py6nen - cymma

HaumcnaeMom aMopTuM3aunmn 3a 5 ner.

2.

D)
2)

OcTaTouHas cToMMocCTb:
NuHeliHbii cnoco6: 30000000-7500000 = 22500000 py6nem
Cnoco6 ymeHblaemoro octatka: 30000000-12285300 = 17714700 py6nen.

N26 - Pewnre 3apauy (Makcumym 10 6annos)

Haunnarowmn npepgnpuHumaTtens CraHucnae cobupaeTcs opraHu3oBaTb MPOU3BOACTBO

APOHOB, MNMpepgHa3Ha4YeHHbIX AON4 OO0CTaBKU rnoyToBoWn KoppecnoHaeHuunmn, MakCMMasibHada

MaccCa I(OTOpOl\/'I coctasnsietr 3 kr. BaxHon ocobeHHOCTblO cBOEro CTapTana CraHucnas

CUHUTaeT o6nerquHyro KOHCTPYKUMIO CBOUX N1€TaTeJIbHbIX anmnapaTos.

1.

[MpuBeanTe oamMH cnocob CHU3UTb Maccy ApoHa 6e3 MoTepu MPOYHOCTU KOHCTPYKLMMK

N packpouTe ero.

2. Y7106bl CHM3UTD dMHaHcosyl Harpysky, CtaHucnae pewwnn mHesectuposats 1000000
pybnel B KOMMNoO3uUTHble MaTepuanbl. ExxerogHas npmbbine coctasnset 390000 pybnen,
a HopMa poxopos - 12%. BbluncnnTe 4ncTyo TekyLyto CTOMMOCTb NpUBLIIU, KOTOPYIO
CraHucnae nonyumt 3a 3 roga.

3. Paccuutarite uncTyto Tekyllyo npubbinb Npw BbilLENEPeUNCIEHHbIX YCIOBUAX, €CIN C
KaXkKAbIM NMocneayroLmM rogom npmbeinb byaeTt ysennumsaTbes Ha 5%

PeweHue

1. Da. Ecnu ocTtaBuTb MOTOpPbI C TakoW YK€ MOLHOCTbIO, TO CKOPOCTb APOHA MpU TOM Xe
HarpysKe BblpacTeT MO CPaBHEHMIO C MpeaplayLLen KOHCTPYKLMEN.

2. Wcnonb3osaHune yrnennactuka. [aHHbIW KOMMO3UTHbIM MaTepuan obnapgaeT ouyeHb
BbICOKOW MPOYHOM, HO BbICOKOM CTOMMOCTbIO. Tak Kak CTOMMOCTb MaTepunanos He 6bina
0obroesopeHa B yC/I0BUM 33[a4a, TO €€ Mbl He pacCCMaTpPUBaeM
PV=390000%((1-1,12"(-3))/0,12)=936714,19 py6nei

4. PV=390000/1,12+(390000%1,05)/1,1272+(390000%1,05"2)/1,12"3= 980712,89 pybnen



